

ERRATUM – volume XL, no 3, déc. 2011 (page 109)

La date du décès de **Thomas Ward** n'est pas 1919, elle devrait être changé pour celle-ci **1951**.

On devrait lire **WARD, Thomas (1862-1951)**...